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2 |Onfuwnnpynn pGwywh qugh pwbwyp d10. fud 1,812.50
3 |®nfuwnpynn plwlywh quagh wndbpp (wnwbg UU3-h) d0. npwd 205,588.39
41 PGwlywh quagh wafuntuwihbih wbhuGninghwlwb YnpniunGbpp f10. fud S
4.2 % 3.15%
— §1G. fud 7.00
% FOwlywb qugh utithwywb Yuwnphpbtph 6wfuup " 0.39%
FlOwywb qugh ogunwlwp wnwpnlip pGwlywb qw w2fudwa
& thbgqhwqm%l;gr?n wuudhg pnidp phwlwh qugh pwatu 816, us 1748.41
7 |Cwhwqnpéiwil L ywhywliwb dwiuubp 010. npwd 7,275.35
wyn pyntd’
74 Oynpwlwb Swiuubp - 3,631.97
72 Gnpngdwl dwiuutp (Yuwwwrene jugdwytpwnegniGatph Ynndhg n_w 299.00
hnwlwGwgdnn) =
7.3 wfuwnnpn2hs hGnwgnundwb dwluubip " 62.84
74 hwJwnpybbp wuwnwywgdh hbwn (wuwnwywnpd) = 2,161.58
75 unghwwlywb yswnbbp " 0.00
7.6 Jwpyh vywuwpyned 0.00
77 Wyl Swfuubip 1,119.97
nnhg
| 774 yuwnbihph dwfuubip 280.16
772 wywnnunpwbuwnpup uwwuwnyntd b Gnpngntd - 186.08
3 blEyunpwtbbpghwyh dwhuutip e 91.90
774 Ywwh Swnwynipjwl Gwhuubip " 325.80
715 wntnhwnh Swiuutkip " 3.75
776 qugh hwiwywpgh dwulwghunwlwb Yunptph wwnpwundwh swiuutip - 2.72
777 ElEywnpwphdihwywb wwonwwbhs GuywGatph uwywuwpydwh whuubp et 40.38
7.7.8 thwuwnwgh Ynpniunbbiph hwpwnpyned " 4.80
779 Jupdwlw)wlywh yswnatp " 0.00
7710 YynintGw)-yEGgunwyhG Swruutip " 8.00
RECh gnpéniniwa Swiuubp " 19.56
7712 o GEpYwjwgnigswywh Gwiuutip " 10.00
| 7.7.13 Yupquynpdw( b wy wwpuwnhp ydwnGip 12.19
7714 LthgkGqhnG wintpp " 15.00
7715 pwhlywihl swnwynipntGGEph hbwn Juwywé dwhuukp =t 2.00
7.7.16 qnwubbywywihlG whuunLdbbp " 9.00
7247 wpwgwiwy wrwplwatp net 8.26
7718 Lwpnpuwwnnp wlwihgh dwhuubp - 25.39
| 7.7.19 QUMY-nLd quah ywhwwbdwh $hGwbuwlywh Swiuu " 0.00
7719 wwwhnywapnigjwh yswn 2.93
7.7.20 wyL Swiuukip " 72.03
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8 |Uwpdwénipinth a6, npwd 2,650.00
9 Cwhnyp G10. npwd 9,000.00
10 |COnwikOp dwiuubipn L Qwhniyp (wnwGg UUR -h) (1n.3+un.7+n.8+1n.9) 016, npwd 224,513.75
11 |UU3 d16. npwd 44,902.75
12 |COnwuitbp dwiuubin nu Qwhnyyp (GGpwrjw] UU3I) 016. npwd 269,416.49
- PlOwywh qugh pwfudwh hgtiGghw niGgnn wGadhG hwGabynn
pOwlwh qugh dhwynph wpdbipp
13.1 wnwlg UU3 -h (n.10/n.6) np/hwgq. fud 128,410.239
13.2 GGpwnjw] UU3R (n.13.1x1.2) nn/hwig. fud 154,092.287
14 |POwlwb quagh thnfuwnpiwl uwlwahbp’
141 wnwlg UU3 -h  {(1n.10-1n.3)/wn.6} nn/hwg. fud 10,824.322
14.2 Ghpwrjw UUR (n.14.1x1,2) nn/hwq tud 12,989.186
Jwjwuwnwbh Iwbpwwbnnipjwb npwih Jwbfuwwnbuynn thnfuwpdtipp Udkphlwjh npwd/Ulu 42000
Uhwgjw] LwhwGqGtph nniwph GUuwwndwdp nnLwn '
Ywlfuwwbudnn nwnpdwa Gtur;ggrr:rr:rr}“tjrgsg?li hpwlwiwgywé uwhunwy {0, a3 643.00
— «IwyMntuququpny ORL
«Spwluqwag» UMC wnbonkh L. QupphbjwG

UGntGp, wqqulnilp




